
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Novotel

Aachen City“ im Stadtzentrum von Aachen

- alle Zimmer mit DU/WC

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen am Anreisetag im Hotel oder in

einem Restaurant in Aachen

- 1 x Stadtführung in Aachen

- 1 x Stadtführung in Maastricht

- 1 x Eintrittskarte PK 2 (Sitzplatz) zum André Rieu

Konzert auf dem Vrijthof Platz in Maastricht am

19.07.24

Busroute: A  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 9,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 3,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 9,00 €

Preis:

18.07.2024 - 20.07.2024 - Hotel Novotel Aachen City

Preis p.P. im DZ 688,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 688,00 €

Preis p.P. im EZ 887,00 €

André Rieu in Maastricht - 3 Tage

... zu einem seiner berühmten Sommerkonzerte

Erleben Sie Weltstar André Rieu, einen der populärsten Musiker unserer Zeit, in seiner niederländischen

Heimatstadt Maastricht. Jedes Jahr finden die berühmten Sommerkonzerte auf dem wunderschönen

mittelalterlichen Vrijthof-Platz statt. Es erwarten Sie weltbekannte, romantische und gefühlvolle Melodien,

Überraschungen, viel Humor und zahlreiche internationale Solisten. Die fantastische Mischung aus Walzer,

Filmmusik, Musical, Oper und Schlager reißt jeden Besucher von seinem Sitz. Gönnen Sie sich einen einmaligen

Abend mit André Rieu und seinem Johann Strauß Orchester! 

1. Tag Anreise nach Aachen und Stadtführung 

Am Morgen starten Sie mit unserem modernen Komfortreisebus auf direktem Weg nach Aachen. Dort

angekommen, lernen Sie eine der ältesten deutschen Städte mit dem berühmten Dom (UNESCO Welterbe) bei einer

Stadtführung kennen. Bei einem gemeinsamen Abendessen lassen Sie den Tag ausklingen.

2. Tag Maastricht und André Rieu Konzert

Nach dem Frühstück steht Ihnen der Vormittag in Aachen zur freien Verfügung. Sie können das Stadtzentrum zu

Fuß oder mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreichen. Am Nachmittag fahren Sie nach Maastricht, wo Ihnen ein

Stadtführer die wichtigsten Sehenswürdigkeiten zeigt. Gegen 21 Uhr beginnt das Open-Air-Konzert von André Rieu

vor der romantischen Kulisse des mittelalterlichen Vrijthof-Platzes. Anschließend Rückfahrt nach Aachen.

3. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück treten Sie beschwingt vom Konzerterlebnis die Heimreise an.

Hotel Novotel Aachen City

Das "Novotel Aachen City“ liegt im Herzen der Kaiserstadt Aachen, nur wenige Gehminuten von der Innenstadt

entfernt. Das stilvolle 4-Sterne-Hotel verfügt über 154 großzügige und klimatisierte Zimmer, die alle mit Bad oder

DU/WC, Haarföhn, kostenlosem WLAN, TV und Minibar ausgestattet sind. Das moderne Restaurant bietet

internationale und regionale Küche. Zusätzlich verfügt das Hotel über einen Fitnessbereich, Fahrstühle und eine Bar

mit Sonnenterrasse.
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